

## TOP 旅游 | 关注



尽管2015年春节比往年来得迟,但为抢占黄金周市场,我市旅行社的春节线路一点也不比往年推得慢。而直飞便成了春节出境游市场的最大卖点,包机市场也成了今年春节黄金周旅行社进行的一场豪赌。参与包机的大小旅行社动辄就是几十万元,这时候一次几百万元的投入都不嫌多。诸如泰国曼谷、普吉,韩国首尔,还有港澳、台北这样的常规包机航线,热闹自不必说。冷门航线、新线路争夺的焦点,本报记者替您打探春节期间郑州上空新开的包机线路都是什么情况。 郑州晚报记者 慎重 文/图

## 春节 有多少旅游包机在飞?

### 航线 1

#### 郑州——大阪,畅游本州

有统计显示,2014年1~10月访日外国游客人数同比增长27%,达到约1101万人次,随着日元的贬值和10月起日本扩充了免税商品种类,更加刺激了热衷购物的中国游客访日愿望。

目前,郑州市场上的日本游线路,要么是经过北京、上海转机,要么是高铁到武汉再直飞,相对比较麻烦。因此2015年春节期间的郑州——大阪直航包机,就顺理成章地孕育在郑州几大旅行社间。据了解,由“南航”执飞的郑州至大阪包机将在2月

5日首航,6天滚动飞行执行到3月底。相对应的旅游线路涵盖了东京、富士山、名古屋、京都、大阪这条经典线路。而6000多元的市场报价,相对于转机线路,优势非常明显。河南中旅集团操作中心负责人高霞告诉记者,此次郑州至大阪包机,是河南市场首开的日本航线,目前市场情况很好。

包机对于转机线路的冲击自不必说,但是对于一直以廉价航空闻名的春秋航空,似乎冲击不大,依然保持着高密度的武汉

至大阪直航包机。目前郑州高铁至武汉然后直飞大阪的日本游线路,市场反应一直比较稳定。郑州春秋旅行社总经理荆芳对记者谈到,相比郑州直飞大阪6000多元的报价,春秋航空4000多元的高铁至武汉线路显得性价比很高。而相对于其他转机日本的产品,春秋航空1500元~2000元的差价则显得极具竞争力。荆芳还谈到,春秋航空在明年6月将开通郑州至大阪的正班航线,会使2015年的包机市场达到“沸腾”。



日本大阪

### 航线 2

#### 郑州——暹粒,探寻柬埔寨神秘吴哥窟

或许十有八九的郑州人不知道暹粒在哪里,但是很多人一定知道被称为世界七大奇迹之一的吴哥窟。由柬埔寨航空公司执飞的郑州——暹粒直航包机将于1月17日首航,6天滚动执行到3月5日。自此,从郑州三九腊月的寒冬抵达热带密林中的断瓦残垣,只需3个小时。从市场的反应来看,四五千元的价格相比以往转机至少便宜了1500元,很具吸引力,大大方便了郑州人前往柬埔寨旅游。

以往郑州人要去看看吴哥窟,必须经由上海、昆明转

机,最少折腾七八个小时才能抵达。尽管吴哥窟对郑州人的吸引力逐年增加,但是很多旅游从业者都会认为柬埔寨旅游单纯就是为了古迹,担心吸引力不足而人流量上不去,对于包机,大都有心却没胆量。谈起承办柬埔寨包机的初衷,河南中青旅相关部分负责人孙瑞华谈到,有人会认为去柬埔寨只为那些盘根错节的古树,或者是密林间被时间侵蚀的庙宇。但柬埔寨除了这些,更是一个有滋有味的地方。柬埔寨是中国人可以随意畅游的国

家,中国人到这里,随处就可以租一辆“嘟嘟车”在大街小巷穿行,夜晚还可以到酒吧街品尝包括中餐在内的各种美食。或者哪儿也不去,干脆待在四星、五星酒店的无边泳池中扑腾个够,然后身着泳装就可以在泳池边卡拉OK一下。这种休闲的玩法在欧洲或者亚洲的韩国、日本等地都是无法想象的。

因此可以这么说,郑州直航暹粒包机打造的吴哥窟游行程,同欧洲游泰国游线路相比,显得非常休闲散漫,因此既适合年轻的小资,又适合中老年人。



柬埔寨



吴哥窟

### 航线 3

#### 郑州——岷港,就这么安安静静地听海

如果你一下想象不出越南的岷港有什么,其实只要比照一下海南的三亚,对岷港的形容就一句胜过千言了。从纬度上看,岷港在三亚南边,跟西沙群岛基本属于同纬度,所以就岷港的海滨、沙滩和海水品质来说,都可以拿三亚类比。

郑州人前往岷港要么从澳门、香港转机,要么从广州、昆明转

机。由“南航”执飞的郑州——岷港包机,飞得相当巧妙,2月10日首航,只是“包围”了春节前后,看重的就是春节期间的海滨游市场。

南方航空公司此次包机的航线负责人孙勇对记者谈到,越南岷港有“东方夏威夷”之称,被美国《国家地理》杂志评为一生必去50个地方之一,这里有世界三大人文遗产之会安古镇、美山

占婆遗址、顺化古皇城,有排名全球六大细白沙滩之一的山水海滩,是一款适合全家出游的旅游产品。

众所周知,春节期间海南的机票和酒店价格会涨得相当离谱。或许,对于打算春节期间到三亚感受温暖海滨游的家庭来说,改变一下计划,飞到越南岷港,不失为一个更好的选择。



岷港